

«Православная инициатива-2017»

Координационный комитет по поощрению социальных, образовательных, информационных, культурных и иных инициатив под эгидой Русской Православной Церкви объявил конкурс на получение грантов

Целью конкурса является развитие регионов Российской Федерации с приоритетом малых городов и сел через инициативу местных сообществ, направленных на решение актуальных социальных проблем.

Конкурс малых грантов предназначен для поддержки небольших проектов, в рамках которых проводится одно или несколько мероприятий, не требующих вложения больших финансовых средств.

Максимальный размер гранта – до 120 тыс. рублей. Для этого формата конкурса «Православная инициатива» разработана упрощенная, короткая форма заявки, и экспертиза проводится в более короткие сроки.

Для участия в проекте необходимо до 17 апреля заполнить заявку на сайте www.newpravkonkurs.ru (здесь же размещена информация о конкурсе и конкурсная документация).

Обратите внимание: заявки принимаются исключительно на сайте, иных способов подачи заявок не предусмотрено.

Получить консультации по написанию проекта и оформлению заявки можно через раздел «Обратная связь» на вышеуказанном сайте, а также в исполнительной дирекции Координационного комитета: e-mail: info@pravkonkurs.ru, тел.: +7 (495) 640-70-93, 640-77-93.

Вниманию жителей Сарапула!

30 марта в 15 час. в читальном зале Центральной библиотеки им. Н. К. Крупской (ул. Советская, 69) состоится встреча граждан со специалистом Сарапульской районной станции по борьбе с болезнями животных. На встрече будут обсуждаться вопросы профилактики бешенства среди домашних животных, другие актуальные вопросы.

И. Шафеков, директор Службы гражданской защиты г. Сарапула.

Имя героя – школе

Общероссийский народный фронт создаст электронную базу школ, которым присвоены имена героев

Информационный ресурс ОНФ начнет работу в мае и позволит увидеть карту подвигов с историями о героических поступках, ознакомиться с биографией земляков, просмотреть исследовательские и творческие работы школьников, а также принять участие в запланированных патриотических мероприятиях в любой точке России.

Пресс-служба ОНФ.

Маленькое чудо - большое счастье!

Мария и Альберт Ситдиковы вместе уже три года, а недавно молодые супруги стали родителями – на свет появился их первенец Тимур



Они познакомились во время учебы в одной из автошкол города.

– Сначала приглядывались друг к другу, а через некоторое время стали неразлучны. В сентябре 2016-го сыграли свадьбу, – улыбаются Ситдиковы. – Конечно, нашему счастью не было предела, когда узнали, что у нас будет ребенок, – говорит Альберт. – Я очень хотел сына. Теперь наша жизнь кардинально поменялась – все время занимают хлопоты о малыше. Сейчас главное, чтобы он рос крепким и здоровым. А в будущем хотим видеть его умным, спортивным, достойным гражданином нашего города и страны, имеющим активную жизненную позицию. Помочь сформироваться характеру, поставить на ноги, дать правильные жизненные ориентиры – в этом наша главная родительская миссия.

К пожеланиям счастья для своих детей присоединились и другие новоиспеченные родители, которые, как и супруги Ситдиковы, стали участниками торжественной церемонии имя-

ния в Управлении ЗАГС Администрации г. Сарапула в минувший вторник.

Поздравляя мам и пап с ответственным моментом в жизни их детей – получением свидетельства о рождении, депутат Сарапульской городской Думы Алексей Востриков отметил:

– Великое счастье, когда рождается человек! Вы, родители, дали своим детям имена. Пусть каждый из сегодняшних малышей с достоинством и честью носит свое имя. Благополучия и здоровья вашим семьям!

В этот день первый документ в своей жизни получили Дмитрий, Игнат, Никита, Платон, Марьяна, Виктория, Елизавета, Всеволод, Валерия, Дарья, Андрей, Софья и другие малыши.

Вместе со свидетельствами о рождении родителям были вручены подарки от депутатов Госсовета УР Алексея Прасолова, Алексея Малика и коллег по работе.

**М. Розова,
В. Карманов (фото).**



ВЕТЕРАН Реклама

Акция

Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 125 руб.

ПЛИТА OSB - от 440 руб./лист

ПЕСОК речной, ПГС, ОПГС, ГРАВИЙ.

Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК 0°C... +2°C, осадки.

СРЕДА 0°C... +2°C, осадки.



ВЕТЕРАН

- ✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
- ✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
- ✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

Актуальная проблема - трудоустройство инвалидов

Очень часто работодатели под разными предлогами отказывают инвалидам в трудоустройстве, ограничивая в правах

Федеральные органы государственной власти субъектов РФ в соответствии с действующим законодательством предоставляют гражданам, имеющим группу инвалидности, гарантии трудовой занятости путем проведения следующих социальных мероприятий, способствующих повышению их конкурентоспособности на рынке труда:

- квотирование и резервирование работодателями дополнительных рабочих мест для трудоустройства инвалидов;
- стимулирование создания работодателями дополнительных рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов в соответствии с их индивидуальными программами реабилитации.

По программе «Реализация дополнительных мероприятий в сфере занятости населения» государство возмещает работодателям средства на создание дополнительных рабочих мест для трудоустройства инвалидов и призывает работодателей всех форм собственности к созданию (оснащению) дополнительных рабочих мест с учетом индивидуальных возможностей инвалидов.

Постановлением Правительства УР установлен Порядок определения квоты для приема на работу инвалидов и минимального количества специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов, а также порядок резервирования рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для трудоустройства инвалидов после прохождения профорганизации или получения дополнительного профессионального образования.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ РАЗМЕРА КВОТЫ

- Работодателям, численность работников кото-

рых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, устанавливается квота в размере 1% среднесписочной численности работников.

- Работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, устанавливается квота в размере 2% среднесписочной численности работников.

Работодатели представляют ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным, в центры занятости населения по месту нахождения информации (по утвержденной форме) о выполнении квоты для приема инвалидов, а также информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных (выделенных) рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с квотой для приема на работу инвалидов.

СИТУАЦИЯ ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ИНВАЛИДОВ НА РЫНКЕ ТРУДА В САРАПУЛЕ И САРАПУЛЬСКОМ РАЙОНЕ

- Численность инвалидов, обратившихся в службу занятости по вопросу трудоустройства за 2016 год - 208 человек.

Трудоустроено - 67 человек.

Прошли профобучение по направлению Центра занятости населения - 7 человек.

Получили профориентационные услуги - 172 человека.

Численность инвалидов, принявших участие в общественных работах, - 25 человек.

На 01.02.2017 года состоит на учете в ГКУ УР ЦЗН г. Сарапула 105 человек с группой инвалидности. Заявлено вакансий по квоте для инвалидов - 13.

О регистрации недвижимости

С 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон № 218-ФЗ
«О государственной регистрации недвижимости»

Вступивший в силу Закон о недвижимости, во-первых, упростил процесс оформления документов на недвижимость, во-вторых, позволяет экономить время заявителю.

С января 2017 года заявители могут получать одновременно услуги по кадастровому учету объекта и регистрации прав на него. В регистрирующий орган нужно будет подать одно заявление - и одновременно в установленный срок будут выполнены и кадастровый учет, и регистрация прав.

Однако в тексте Закона предусмотрено не так много случаев, когда государственная регистрация права и кадастровый учет объекта действительно осуществляются одновременно, а именно:

- при создании объекта недвижимости, для которого не требуется разрешение на ввод в эксплуатацию;
- при образовании объекта недвижимости;
- при прекращении существования объекта недвижимости;
- при государственной регистрации ограничений и обременений.

Изменены правила обращения с заявлением о кадастровом учете недвижимости и государственной регистрации прав. Закон о недвижимости позволяет при личном обращении подавать сведения без привязки к месту нахождения недвижимости, то есть желающий получить услугу государственной регистрации по экстерриториальному принципу может обратиться в Много-

функциональный центр, расположенный по адресу: г. Ижевск, ул. Салютовская, 57.

● Законом о недвижимости предусмотрено, что сведения, содержащиеся в ЕГРН, подлежат постоянному хранению, их уничтожение и изъятие не допускаются. В случае изменений сведений, содержащихся в ЕГРН, ранее внесенные сведения сохраняются. То есть появилась история объекта недвижимости - в реестре сохраняется все операции по нему, которые можно будет получить в одной выписке.

● Выписка из ЕГРН с 1 января 2017 года является главным документом, подтверждающим право собственности гражданина на недвижимость. Сведения, содержащиеся в ЕГРН, представляются Росреестром в форме электронного документа или в форме документа на бумажном носителе.

При этом Закон о недвижимости сокращает не только сроки регистрации, сведения из Единого реестра недвижимости также будут представляться быстрее.

Также статья 62 Закона о недвижимости содержит норму о том, что сведения ЕГРН являются актуальными только на момент их предоставления из реестра. Это очень важное уточнение, поскольку уже в день выдачи документа сведения, содержащиеся в реестре, могут измениться, и, соответственно, лицо, запрашивающее сведения, должно понимать, что на них не следует полагаться длительное время.

Н. Фирулов.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Сарапульской городской Думы
23 марта 2017 года № 6
О проведении очередной сессии
Сарапульской городской Думы

На основании Устава муниципального образования «Город Сарапул», Регламента Сарапульской городской Думы ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести 18-ю очередную сессию Сарапульской городской Думы 30 марта 2017 года в 10.00 с повесткой дня:

1. О награждении Почетной грамотой Сарапульской городской Думы.

2. О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы «О бюджете города Сарапула на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» № 1-197 от 22.12.2016 г.

3. Об утверждении Положения «О порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями города Сарапула части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей».

4. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Сарапул».

5. О назначении публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Сарапул».

6. О внесении дополнений в Про-

гнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2017-2019 годы, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы № 1-177 от 24.11.2016 г.

7. О согласовании передачи государственному казенному общеобразовательному учреждению «Республиканский центр диагностики и консультирования для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи» в безвозмездное пользование нежилого помещения.

8. Об отчуждении нежилого помещения № 2, назначение: нежилое (подземный этаж - 1), общей площадью 83,9 кв. м. инв. № 6873, лит. В, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Раскольникова, 142, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/029/2007-596, посредством проведения открытых аукционных торгов.

9. Об отчуждении нежилого помещения, назначение: нежилое, парикмахерская, общей площадью 19,5 кв. м. этаж цокольный, номера на поэтажном плане 18,19,23, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/036/2008-063, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 94, нежилое помещение № 2, посредством реализации преимуще-

ственного права на приобретение арендованного имущества.

10. Об отчуждении нежилого помещения (назначение: аптекочный пункт; площадь: 63,9 кв. м; этаж: 1; номера на поэтажном плане 1,2,3), кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/001/2005-841, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Железнодорожная, 23, посредством реализации преимущественного права на приобретение арендованного имущества.

11. Разное.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация города Сарапула, руководствуясь частью 3 ст. 3 № 68-РЗ от 16.12.2002 г. «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной собственности, расположенных на территории Удмуртской Республики» (с изменениями и дополнениями), сообщает о намерении предоставить следующие земельные участки гражданам, поставленным на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении и имеющим право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства в жилом районе

Гудок-2 с кадастровыми номерами:

- 18:30:000805:446 по ул. Пархоменко, 106 площадью 1209 кв. м;
- 18:30:000805:432 по ул. Пархоменко, 102 площадью 1330 кв. м;
- 18:30:000805:422 по ул. Мартовская, 15 площадью 1234 кв. м;
- 18:30:000805:466 по ул. Мартовская, 26 площадью 1205 кв. м;
- 18:30:000805:431 по ул. Мартовская, 22 площадью 1227 кв. м;
- 18:30:000805:429 по ул. Весенняя, 35 площадью 1183 кв. м;
- 18:30:000805:468 по ул. Мартовская, 23 площадью 1200 кв. м;
- 18:30:000805:457 по ул. Мартовская, 21 площадью 1200 кв. м;
- 18:30:000805:464 по ул. Мартовская, 25 площадью 1200 кв. м;
- 18:30:000805:469 по ул. Пархоменко, 98 площадью 1201 кв. м;
- 18:30:000805:463 по ул. Пархоменко, 98 а площадью 1184 кв. м;
- 18:30:000805:456 по ул. Весенняя, 39 площадью 1307 кв. м.

С материалами по формированию данных земельных участков можно ознакомиться в Администрации города Сарапула (Красная площадь, д. 8, каб. 103, тел. 4-18-74).

А. Ессеин,
Глава города Сарапула.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район»

в соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома, площадью 2500 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, муниципальное образование «Шевырьевское», д. Антилино, ул. Трудовая, участок № 1 «а».

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, д. 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

А. Шарафутдинов, и. о. Главы Сарапульского района.

Уважаемые налогоплательщики!

Федеральным законом № 290-ФЗ от 03.07.2016 внесены значительные изменения в привычный порядок применения контрольно-кассовой техники (ККТ), которые касаются практически всех продавцов и покупателей.

Новый порядок предусматривает передачу данных о каждом расчете в момент его совершения на сервер ФНС России в электронном виде через оператора фискальных данных.

Законом предусмотрен поэтапный переход к новому порядку применения ККТ:

- с 15 июля 2016 года была предусмотрена возможность добровольного перехода на новый порядок;
- с 1 февраля 2017 года регистрация ККТ осуществляется только по новому порядку, регистрируется ККТ с фискальным накопителем, кассы с ЭКЛЗ не регистрируются;
- с 1 июля 2017 года старый порядок прекратит свое действие, кассы с ЭКЛЗ запрещаются к использованию;
- с 1 июля 2018 года новый порядок становится обязательным для малого бизнеса, который не был обязан применять ККТ, - предприятий сферы услуг, владельцев торговых автоматов, а также лиц, применяющих патент и ЕНВД.

Какие преимущества дает новая технология?

Владельцу ККТ она позволяет:

- следить в режиме реального времени за своими оборотами, позициями и лучше контролировать свой бизнес;
- регистрировать ККТ через сайт ФНС России без ее физического представления в налоговый орган, без визита в налоговую инспекцию;
- избавиться от проверок, так как оперативное получение налоговыми органами информации о расчетах и их автоматизированный анализ не требуют дополнительных проверок;
- работать в условиях честной конкуренции за счет пресечения возможности недобросовестных налогоплательщиков незаконно минимизировать свои налоговые обязательства, нечестно получать конкурентное преимущество.

Гражданину новый порядок дает дополнительную защиту своих прав как потребителя за счет возможности:

- получать электронные чеки у оператора фискальных данных и (или) на свою электронную почту;
- самостоятельно проверять легальность кассового чека через бесплатное мобильное приложение и в случае возникновения вопросов тут же направить жалобу в ФНС России.

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 5 по УР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Кретовой Галиной Александровной, РФ, УР, г. Сарапул, ул. Нагорная, кв. 52, zemartel@yandex.ru, телефон 8-912-018-42-30, № квалификационного аттестата 18-11-33, в отношении земельного участка с кадастровым номером 18:30:000273:7, по адресу: РФ, УР, г. Сарапул, ул. Достоевского, 67, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Юминов Михаил Алексеевич, РФ, УР, г. Сарапул, ул. Пролетарская, 45 «а», кв. 5, тел. 8-909-061-35-68. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РФ, УР, г. Сарапул, ул. Советская, 5, ООО «Земельная артель», 28 апреля 2017 г

Ни минуты покоя

Торжественное мероприятие, посвященное Дню работника культуры, состоялось на прошлой неделе в Администрации г. Сарапула



С. Смоляков вручает Почетную грамоту Правительства УР преподавателю Детской школы искусств № 2 Вере Килиной

На юбилейный профессиональный праздник, который отмечается в нашей стране в десятый раз, были приглашены работники культурно-досуговых учреждений, музеев, театров, библиотек, детских школ искусств, руководители творческих коллекти-

вов, любительских объединений. Собравшихся приветствовал председатель Сарапульской городской Думы Сергей Смоляков: «Сфера культуры – это наше окружение с детства, то, что учит пониманию хорошего и плохого, делает нас культурными людьми. Вы профессионалы, благодаря вашей работе Сарапул оправдывает звание культурной столицы Прикамья. Спасибо вам за работу, за то количество мероприятий, которые вы организуете для горожан».

За несколько минут в видеоролике присутствовавшим напомнили о наиболее значимых культурных событиях, прошедших в городе в прошлом году – о мероприятиях разноплановых, интересных и массовых, новых и ставших уже традиционными.

Все они состоялись благодаря работе этих ярких, творческих, неуспокоенных людей – работников сферы культуры г. Сарапула. В их адрес было сказано много теплых слов признания начальником Управления культуры Игорем Маныловым, депутатом Сарапульской городской Думы Еленой Бекешевой.

За достигнутые творческие успехи сарапульские профессионалы были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами республиканского и местного значения.

Праздничную атмосферу создали творческие коллективы и исполнители.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

Тема дня: родной город

Арт-кафе «Ричи» запустило проект «Творческая мастерская»

Каждый четверг в кафе проходит творческий слет. На прошлой неделе собирались поэты



Павел Шадрин делится своим мастерством

Сарапула, а 23 марта состоялся вечер с участием сарапульских фотографов-профессионалов и

фотолюбителей.

Своим творчеством с показом слайдов поделились известные в Сарапуле фотохудожники Владимир Карманов, Евгений Краванов, Валентина Кузнецова, Павел Шадрин и другие.

Также о своих фотографиях рассказала и показала их победительница интернет-конкурса 14-летняя Полина Стяжкина.

Вечер прошел в уютной обстановке, с музыкой и игровой программой.

Также было объявлено о новом городском фотоконкурсе, который пройдет в ДК «Заря».

Всем любителям фотографии предлагается поучаствовать в конкурсе-выставке, темой которого станет родной город.

Ю. Шехата.

Фото В. Карманова.

Когда приходит вдохновение

Под таким названием прошла подготовленная членами клуба «Муза» Литературная гостиная, посвященная Международному дню поэзии и творчеству сарапульских поэтов

Много поэтов хороших и разных живет в нашем городе, и порой мы просто не знаем, что рядом с нами живет или работает человек, чье творчество способно вдохновлять и удивлять. Они открывают нам красоту родной земли, видят то, что для многих

из нас стало привычным, а потому незаметным. Они учат нас гордиться своим городом.

Собравшиеся в Литературной гостиной познакомились с историей городского литературного объединения, с творчеством Виталия Ложкина и Елены Стазаевой. Гостями ве-

черя стали поэты Татьяна Артюхина и Юрий Селиванов, которые рассказали о своей творческой судьбе и прочитали свои стихи и стихи сарапульских поэтов Юрия Лошакова и Валентина Мартынова.

Т. Лошакова,

зав. библиотекой школы № 1.

Получить путевку в «Артек»

Почта России и Международный детский центр «Артек» объявили о старте открытого творческого конкурса «Пост-о-Почте», победители которого получат бесплатную путевку в «Артек» в одну из смен 2017 года

Конкурс проводится в трех номинациях. Принять участие в конкурсе могут все желающие в возрасте от 10 до 16 лет включительно. Для этого необходимо до 30 апреля 2017 года разместить свою авторскую работу в открытом профиле

и в открытом доступе в социальных сетях (Вконтакте, Facebook, Twitter, Instagram, Youtube). Работа должна в обязательном порядке содержать хэш-тег #ПостОПочте. Один участник может отправить на конкурс только одну работу, а сами творе-

ния не должны быть опубликованы ранее на любых ресурсах.

С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте ФГБОУ «МДЦ «Артек» <http://artek.org/dlya-partnerov/partners/>

Почта России информирует

Традиционно с 1 апреля во всех филиалах ФГУП «Почта России» открывается подписная кампания на второе полугодие 2017 года

В каталогах, которые есть во всех отделениях почтовой связи, представлено более 15 тыс. наименований изданий, на которые можно оформить подписку.

В период кампании предоставляются скидки от стоимости услуг:

- 30% – на социально значимые СМИ, включенные в перечень, утвержденный Минкомсвязью РФ;

- 20% – ветеранам и участникам

Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп;

- 100% – слепым и слабовидящим людям на все специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскопечатным шрифтом) издания.

В период всей подписной кампании на второе полугодие 2017 года продолжается Всероссийская благотворительная акция «Дерево

добра», которая дает возможность каждому посетителю отделения почтовой связи сделать доброе дело и подарить подписку на любимые газеты и журналы воспитанникам детских социальных учреждений, ветеранам и престарелым.

Приглашаем всех оформить подписку на периодические печатные

издания для себя и своих близких!

С. Шатунова.

Подписано Соглашение между Удмуртией и Министерством спорта России

В ходе рабочей командировки в г. Москве Глава Удмуртии Александр Соловьев встретился с министром спорта России Павлом Колобковым и подписал Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии в области развития физической культуры и спорта



- Встреча с федеральным министром прошла в атмосфере взаимопонимания и желания расширять сотрудничество, – отметил Александр Соловьев. - Глава ведомства поддержал наши предложения о проведении в Удмуртии Первенства России по самбо и Первенства Европы по дзюдо в 2019 году. Если нам удастся включить в план основных мероприятий по проведению 100-летия со дня рождения Михаила Калашникова строительство новых объектов спорта, Минспорт окажет содействие в создании Регионального центра единоборств. Также я пригласил министра на юбилей нашей олимпийской чемпионки Галины Кулаковой, который мы будем отмечать в конце апреля.

Уточним, что в рамках подготовки к 100-летию М. Т. Калашникова в столице Удмуртии предусмотрено строительство Дворца единоборств на проспекте имени великого конструктора. Спортивно-зрелищный зал на 1000 зрительских мест предназначен для проведения соревнований и физкультурно-спортивных занятий по борьбе (греко-римская, вольная, самбо, дзюдо, тхэквондо и т.п.).

Для проведения учебно-тренировочных занятий будет построено семь спортивных залов, при каждом из которых предусмотрены инвентарные, раздевальные комнаты с душевыми и санузлами, доступными для маломобильных групп населения.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Хороший результат

17 марта в г. Сарапуле состоялся чемпионат Удмуртии по настольному теннису среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата



В соревнованиях приняли участие более 60 спортсменов из 15 районов и городов нашей республики. Команда Городского общества инвалидов достойно выступила в своих подгруппах.

Среди мужчин серебро соревнований завоевали Виктор Краснoperов и Лев Пономарев, среди женщин Тамара Шингаркина завоевала третье место.

Городское общество инвалидов выражает благодарность за организацию и проведение соревнований В. Треллеру, Т. Беляевой, М. Демину, З. Вакиловой, Е. Жижину и волонтерам.

С. Козлов, председатель Общества инвалидов г. Сарапула.

Интеллектуальные баталии

Накануне профессионального праздника работников культуры в ДК «Заря» состоялся ставший уже традиционным турнир по интеллектуальным играм «Что? Где? Когда?» среди учреждений культуры и молодежной политики г. Сарапула

В схватке за интеллектуальное лидерство боролись 14 команд, две из которых – представители Музея истории и культуры Среднего Прикамья.

Участников ждали каверзные вопросы, подготовленные вице-президентом Ижевского клуба интеллектуальных игр Михаилом Эстриным. Их тема была разнообразна: от произведений великих классиков до новинок музыки и кино.

По результатам веселых, азартных и динамичных этапов игры команда «Уникум» Музея истории и культуры Среднего Прикамья завоевала первое место. А команда «Музейный десант» вошла десятку лучших. Все команды были отмечены призами, сертификатами и абонементами.

Поздравляем коллег с победой!

Пресс-служба МИиКСП.